
 
 

Ata da Primeira Sessão Ordinária do 1º 

Período Ordinário da 20ª Legislatura da 

Câmara Municipal de Oriximiná. 

 

Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e cinco, sob 
a Presidência do vereador Renan Monteiro Guimarães, teve lugar a 
Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e 
vereadores: Ana Cleyde Tavares Batista Filha; Antonio Picanço 
Cardoso Júnior, Antonio Odinélio Tavares da Silva Júnior, Antonio 
Junior de Souza Leite, Arnaldo de Oliveira Gemaque, Darlison da Silva 
Gomes, Edcarlos de Souza Azevedo, Ivalter Barbosa Cardoso Júnior, 
Manoel Lucivaldo Siqueira, Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, Marta 
Monteiro Godinho, Miguel Ângelo de Oliveira Canto, Mônica Franco dos 
Anjos e Rosivaldo da Costa Junior.  Constatando haver número legal à 
hora regimental, o Sr. Presidente “Sob a Proteção de Deus e em nome 
do povo oriximinaense” declarou aberta a Sessão, solicitando ao 2º 
Secretário que procedesse a leitura da Ata da última Sessão realizada 
na Casa. Não havendo ata a ser lida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º 
Secretário que procedesse a leitura das matérias agendadas para o 
expediente, da qual constou do seguinte: Veto Parcial do Sr. Prefeito, 
atingindo integralmente as Emendas Modificativas 001 e 002/24, além 
da Emenda Aditiva nº 001/24, ao Projeto de Lei nº 039/24, que Estima 
e Receita e Fixa as despesas do Municipio de Oriximiná, para o 
exercício de 2025; Veto Total do Prefeito Municipal ao Projeto de Lei nº 
023/24, de autoria da vereadora Josy Seixas, que dispõe sobre a 
Instituição de Programa Municipal que consista na distribuição de 
uniformes escolares aos alunos carentes da rede pública de ensino, sob 
critérios estabelecidos pelo Municipio, com sugestão de que as famílias 
beneficiadas estejam cadastradas no CRAS, CREAS e CAPS do 
Municipio de Oriximiná/PA; Ofício nº 002/25, do presidente do Partido 
Politico Solidariedade, indicando o vereador Miguel Ângelo de Oliveira 
Canto, como líder da bancada  nesta Casa Legislativa; Ofício nº 001/25, 
do Presidente do Republicanos, indicando a vereadora Monica Franco, 
na função de líder da bancada nesta Casa Legislativa; Ofícios nrs. 006, 
008 e 039/25, recebidos de diversos. Terminada a leitura do expediente, 



 

o Sr. Presidente facultou a palavra aos senhores vereadores. Não 
havendo nenhum vereador, que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. 
Presidente facultou aos líderes partidários, que não a solicitaram. A 
seguir, o Sr. Presidente interrompeu a sessão para cumprimento do 
Intervalo Regimental de quinze minutos. Dizendo que o intervalo será 
destinado a uma reunião com os líderes de bancadas e demais 
vereadores, a fim de indicarem os nomes dos vereadores que irão 
compor as comissões permanentes da Câmara. Decorrido o tempo 
regimental, Sr. Presidente passou a Primeira Parte da Ordem do Dia, 
solicitando ao 1º Secretário que fizesse a leitura dos nomes dos 
vereadores, que foram indicados para comporem as comissões 
permanentes da Câmara Municipal de Oriximiná para o biênio 

2025/2026 ficando assim constituídas: COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO 

FINAL: Presidente: Antonio Odinélio Tavares da Silva Júnior.  

Vice-Presidente: Arnaldo de Oliveira Gemaque. Membros: Darlison 
da Silva Gomes, Miguel Ângelo de Oliveira Canto e Marcelo 

Augusto Andrade Sarubbi. COMISSÃO DE ECONOMIA, 

FINANÇAS E ORÇAMENTO: Presidente: Mônica Franco dos 

Anjos. Vice-Presidente: Darlison da Silva Gomes. Membros: 
Antonio Picanço Cardoso Júnior, Rosivaldo da Costa Junior e 

Ivalter Barbosa Cardoso Filho Gomes. COMISSÃO DE 

TOMBAMENTO, OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, 

VIAÇÃO, URBANISMO E TRANSPORTE. Presidente:  

Antonio Picanço Cardoso Júnior. Vice-Presidente: Darlison da Silva 
Gomes. Membros:  Ivalter Barbosa Cardoso Filho, Marta Monteiro 

Godinho e Rosivaldo da Costa Júnior. COMISSÃO DE SAÚDE, 

ASSISTÊNCIA SOCIAL, MEIO AMBIENTE E DIREITOS 

HUMANOS. Presidente: Arnaldo de Oliveira Gemaque. Vice-

Presidente: Monica Franco dos Anjos. Membros: Marcelo Augusto 
Andrade Sarubbi, Marta Monteiro Godinho e Miguel Ângelo de 

Oliveira Canto. COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, 

DESPORTO, TURISMO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA. 



 

Presidente: Antonio Picanço Cardoso Júnior. Vice-Presidente: 
Marcelo Augusto Andrade Sarubbi. Membros: Manoel Lucivaldo 
Siqueira, Arnaldo de Oliveira Gemaque e Antonio Odinélio Tavares 
da Silva Júnior. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Sr. Presidente 
solicitou ao 1º Secretário que procedesse a leitura das matérias em 
pauta para discussão e votação. Não havendo matérias para serem 
discutidas e votadas, o Sr. Presidente passou a Segunda parte da 
Ordem do Dia, facultando a palavra aos senhores vereadores. Não 
havendo nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra o Sr. 
Presidente agradeceu a   presença de todos e “Em nome de Deus”, 
encerrou a Sessão, marcando outra para quarta-feira, no horário 
regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata. 
Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e 
pelos demais membros da Mesa. 
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